

ANEXA 3

**STAT DE FUNCȚIUNI DEPARTAMENT
(COD PO-08_F-02)**

UNIVERSITATEA TEHNICĂ DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI

Facultate/Cod facultate:

Departament:.....

STAT DE FUNCȚIUNI DEPARTAMENT

Nr. post	DENUMIRE POST	NUMELE SI PRENUMELE/ VACANT Pentru titular: Funcție, titlu, vechime, specializare	DISCIPLINA	COD DISCIPLINA	Facultatea / specializarea	Anul de studii	Ore fizice/sapt.				Ore conv medii anuale/sapt.		Ore totale conv medii anuale/sapt.				
							Curs		Aplicatii		Curs	Ap	Curs	Aplicatii (Ap)	Total		
							Sem I	Sem II	Sem I	Sem II							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16		
P1	Profesor	Nume prenume Dr.ing. Specialitate: Vechime:	A. NORMA DIDCATICA									$(8+9)/2 \times C1 \times C2$	$(10+11)/2 \times C3 \times C4$	$\Sigma 12$	$\Sigma 13$	$14+15+CD+PD+PR$	
			Disciplina 1										0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			Disciplina 2										0,00	0,00			
			Disciplina 3										0,00	0,00			
			Disciplina S										0,00	0,00			
			Conducere doctorat							N doctoranzi						0,00	
			Diploma (sinteze + îndrumare)							N stud. îndrumati						0,00	

Comment [N1]: Se introduce codul de facultate din sistemul de codificare al UTGB

Comment [N4]: Facultatea:
CCIA – Construcții Civile Industriale și Agricole;
I.INST. – Ingineria Instalațiilor;
HIDRO – Hidrotehnică;
CFDP – Căi ferate, drumuri și poduri;
UT – Utilaj tehnologic;
GEO – Geodezie;
FILS – Facultatea de inginerie în Limbi străine;
DLSC – Departamentul de Limbi Străine și Comunicare;
DPPD – Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic;

Comment [N2]: Denumirea disciplinei este identică cu cea din Planul de învățământ

Comment [N3]: Se introduce codul de disciplină din Planul de învățământ

Comment [N5]: Numarul total de ore de curs pentru cadrul didactic

Comment [N6]: Numarul total de ore de aplicatii pentru cadrul didactic

Comment [N7]: Numarul total de ore conventionale pe saptamana din norma cadrului didactic.Suma totală a orelor de muncă dintr-o

Comment [N8]: Norma didactică nu poate depăși 16 ore convenționale pe săptămână și poate cuprinde:

Comment [N9]: C1 = 2 pentru învățământul universitar de licență pentru care ora de activități de predare reprezintă două ore convenționale.

Comment [N10]: C3 = 1 pentru învățământul universitar de licență pentru care ora de activități de predare reprezintă o oră convențională.

Comment [N11]: Disciplina la master

Comment [N12]: Conducerea de doctorat se normează cu 0,50 ore/săptămână pentru doctoranzii

Comment [N13]: Cadrele didactice titulare (indiferent de gradul didactic) și doctoranzii cu frecvență au obligația de a conduce (indruma) un

				B. NORMA DE CERCETARE + ALTE ACTIVITĂȚI (nr. ore fizice)					0		0,00	
P2	Conferențiar	Nume prenume Dr.ing. Specialitate: Vechime:	A. NORMA DIDCATICA					(8+9)/2 x C1xC2	(10+11) /2x C3xC4	Σ12	Σ13	14+15+CD+ PD+PR
			Disciplina 1					0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			Disciplina 2					0,00	0,00			
			Disciplina 3					0,00	0,00			
			Disciplina S					0,00	0,00			
			Diploma (sinteze + îndrumare)			Nr.stud. îndrumati				0,00		
B. NORMA DE CERCETARE + ALTE ACTIVITĂȚI (nr. ore fizice)							0,00		0,00			
P3	Șef de lucrări (Lector)	Nume prenume Dr.ing. Specialitate: Vechime:	A. NORMA DIDCATICA					(8+9)/2 x C1xC2	(10+11) /2x C3xC4	Σ12	Σ13	14+15+CD+ PD+PR
			Disciplina 1					0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			Disciplina 2					0,00	0,00			
			Disciplina 3					0,00	0,00			
			Disciplina S					0,00	0,00			
			Diploma (sinteze + îndrumare)			Nr.stud. îndrumati				0,00		
B. NORMA DE CERCETARE + ALTE ACTIVITĂȚI (nr. ore fizice)							0,00		0,00			
P4	Asistent	Nume prenume Dr.ing. Specialitate: Vechime:	A. NORMA DIDCATICA					(8+9)/2 x C1xC2	(10+11) /2x C3xC4	Σ12	Σ13	14+15+CD+ PD+PR
			Disciplina 1					0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			Disciplina 2					0,00	0,00			
			Disciplina 3					0,00	0,00			
			Disciplina S					0,00	0,00			

Comment [N14]: Aceste activități se normează conf. REGULAMENTULUI PENTRU ELABORAREA STATELOR DE FUNCȚII (minim 0.5 ore convenționale pentru o oră fizică)

Comment [N15]: NORMA TOTALA 40 ore / saptamana

						N stud. îndrumați		0,00	
								0,00	0,00
B. NORMA DE CERCETARE + ALTE ACTIVITĂȚI (nr. ore fizice)								0,00	0,00
TOTAL ORE CONV/DEPARTAMENT									0,00

RECTOR,

DECAN,

DIRECTOR DEPARTAMENT,

NOTA: Pentru completarea statului de funcțiuni se utilizează comentariile inserate la rubricile respective și notate de la N1 la N15. Pentru accesarea comentariilor se da click pe [Reviw /Comments/ Previous](#) sau [click dreapta/Edit Comment](#).



Bd. Lacul Tei 122-124, Sect. 2, cod poștal 020396, București, România
Tel.: +40-21-242.12.08, Tel./Fax: +40-21-242.07.81
secretariat@utcb.ro, www.utcb.ro

